# いわて奥州きらめきマラソン参加者限定サービス(ナンバーカードサービス)実施要項

### 1 趣旨

いわて奥州きらめきマラソン実行委員会は大会コンセプトのとおり、大会参加者の満足度が高く地域の特色を活かした東北随一の大会を目指し、大会参加者による飲食・宿泊・観光等の経済活動を呼び水とし、その経済波及効果を奥州市内のみならず岩手県南エリアにもたらすことができるよう、地域経済の活性化に資すること、参加ランナーをおもてなしすることを目的として本サービスを展開します。

#### 2 サービス実施期間

大会の前日及び当日に実施するものとします。

#### 3 サービス実施方法

「ナンバーカードサービス」と称して行います。

2の実施期間において、いわて奥州きらめきマラソンのナンバーカードを参加ランナーが提示することで、参加ランナーがサービス事業者から割引等のサービスを受けるものとします。なお、本要項により周知・募集するサービスに際しては、新たに割引券やクーポン券等の配付を行うものではありません。

#### 4 サービス内容

入館料割引、商品の割引、景品の付加など、事業者の意向に基づき実行委員会が決定するものとします。内容については、大会公式ホームページ並びに大会パンフレットに掲示して大会参加者等に広く周知するものとします。

#### 5 サービス事業者への特典

4のとおり大会参加者に向けてサービスを行うことを実行委員会が大会公式ホームページ並びに大会パンフレットに掲載して大会参加者等に周知するほか、事業者にはスポンサーステッカー(協賛事業者と同一のもの)を大会当日までに配布します。地域を挙げて大会開催、ランナーのおもてなしの機運を高めるために任意の場所に貼っていただくことができます。なお、本要項の図柄は過去の大会のものであり、図柄は変更になる可能性があります。

ステッカー

サイズ 縦 75×横 170 mm



## 6 サービス事業者の募集

事業者の募集は、過去に同様のサービスを展開した事業者には実行委員会から別途文書により依頼・ 意向の確認をするほか、大会公式ホームページに掲載することによって、本趣旨に賛同する新規参入事 業者を募集します。

新たにサービスを展開したい事業者については、サービスの実施個所(施設名及び所在地等)、サービスの内容、問合先電話番号、ホームページアドレスを記載のうえ、別紙申出書(様式1)を実行委員会

事務局に FAX または電子メールで令和 2年 2月末日までにご提出ください。なお、この期限は 2020 大会パンフレットに掲載するための期限の設定であり、大会公式ホームページのみにより周知を行うものについてはこの限りではなく、随時申し出は受け付けます。

#### 7 サービス内容の基準

サービス内容の周知に際しては「奥州市企業広告取扱要綱」に準ずることとし、下記に該当するサービスは掲載することができません。

- (1) 政治性又は宗教性のあるもの
- (2) 選挙に関するもの
- (3) 社会問題についての主義主張に関するもの
- (4) 訪問販売、先物取引及び風俗営業に関するもの並びにこれらに類するもの
- (5) 公の秩序又は善良な風俗に反するもの
- (6) 前各号に掲げるもののほか、広告を掲載することが適当でないと実行委員長が認めるもの

#### 8 その他

- (1) サービスの提供は参加ランナーと事業者間で行われるものであり、実行委員会はサービスの提供には関与いたしませんので、予めご承知おきください。
- (2) 本大会がやむを得ない事情で中止となった場合でも、実行委員会はサービス提供機会損失にか かる経済的な補填はできませんので、予めご承知おきください。サービス事業者においては、 通常の営業活動に支障のない範囲でご参加いただきますようお願いします。
- (3) ナンバーカードのデザインについては、大会公式ホームページ上で公開します。4月下旬頃公開予定となります。事業者はナンバーカードのデザインは公式ホームページを閲覧することによって確認をお願いします。
- (4) ランナーの個人情報はサービス事業者には提供しません。
- (5) 大会終了後、経済効果額を算出するために、事業者にはサービスの利用人数の報告を事務局より求めますので、全ての事業者においては利用人数を報告できる体制を整えていただくようお願いします。報告票は別紙様式2のとおりとし、大会終了後事務局より文書にて報告を依頼させていただきますので、実行委員会が示す期日までの回答についてご協力をお願いします。

# 9 お問い合わせ・申し込み先

いわて奥州きらめきマラソン実行委員会事務局

〒023-1192 岩手県奥州市江刺大通り1番8号

奥州市協働まちづくり部生涯学習スポーツ課内

TEL: 0197-34-2498

FAX: 0197-35-7466

E-Mail: oshukirameki@city.oshu.iwate.jp

大会公式ホームページ http://oshukirameki.jp/

大会公式ホームページQRコード





# 様式1 申出書

いわて奥州きらめきマラソン実行委員会事務局

奥州市生涯学習スポーツ課 行 (FAX0197-35-7466 E-mail oshukirameki@city.oshu.iwate.jp)

# 令和 年 月 日

# いわて奥州きらめきマラソン参加者限定 ナンバーカードサービス実施申出書

いわて奥州きらめきマラソン 参加者限定サービス (ナンバーカードサービス) 実施要項に基づき、参加ランナーを対象としたサービスを実施することにより大会に協賛します。

施設名 (事業者名)	
サービス実施内容	
	(入館料割引・商品の割引・景品の付加などサービスの内容について記入ください)
電話番号	
所在地 (施設住所)	
ホーム ページ アドレス	(ランナー限定施設入浴料割引にご協賛いただける場合、大会公式ホームページよりリンクさせていただきます)

(上の内容については、大会プログラム等に掲載します)

# 様式2 いわて奥州きらめきマラソンナンバーカードサービス利用状況報告票

いわて奥州きらめきマラソン実行委員会事務局

奥州市生涯学習スポーツ課 行 (FAX0197-35-7466 E-mail oshukirameki@city.oshu.iwate.jp)

# 【報告者について】

事業者名(施設名)	
御担当者様氏名	
連絡先電話番号	

# 【ナンバーカードサービス利用状況報告】

項目	回 答 (人数をご記入ください)
土曜日の通常時の利用状況(一日あたりの施設利用者数)	人
日曜日の通常時の利用状況(一日あたりの施設利用者数)	人
大会期間内の施設利用状況 (サービス利用者数)	
① 大会前日のサービス利用者数	人
② 大会当日のサービス利用者数	人

- ・通常時の利用状況は、イベント等がない場合の平均的な利用者数(概算で可)を記入してください。
- ・大会期間内の施設利用状況(サービス利用者数)は、ナンバーカードを提示し割引サービスを利用した人数を記入してください。

# 【次回大会以降のご意向についてマルを付けて御回答ください】

本大会と同様に、次回大会においても同様のサービスを提供	サービス提供可 ・ 不可
可能ですか	リーころ従供引 ・ 不明

【その他大会に対する自由意見】 今回のサービスを実施してみての感想や、ご要望などを今後の参考にさせていただきますので、ご意見を記入願います。(自由記載)

報告内容について、事業者個別の状況の公表や他への情報提供はいたしません。